

Schimbări prea multe și prea dese

# Investitorii străini, puși pe fugă de aberațiile fiscale

**C**onsiliul Investitorilor Străini (CIS) își exprimă îngrijorarea cu privire la modificările aduse recent programului de guvernare, arătând că intenția autorităților de a face o a doua revoluție a sistemului fiscal, într-o perioadă de șase luni, a creat panică în mediul de afaceri -

„Transformări de asemenea anvergură, anunțate intempestiv și fără suficiente detalii, pot avea un efect destabilizator asupra economiei și nu fac decât să șubrezească încrederea investitorilor existenți sau potențiali, indiferent de originea lor“. În opinia CIS, implementarea grăbită a politicilor fiscale, anunțate fără analize serioase, studii de impact sau consultări cu mediul de afaceri, poate avea un efect negativ asupra tuturor companiilor din orice sector de activitate, fie ele mari sau mici - „Decidenții trebuie să fie conștienți de puterea cuvântului lor.



Declarațiile publice pe care le fac pot afecta piețele. Anunțurile succesive de creștere sau scădere a taxelor și schimbările frecvente ale politicilor fiscale creează incertitudine. Investitorii care analizează posibilitatea de a veni în România vor amâna probabil decizia, până când lucrurile vor deveni mai clare. Sau vor investi în altă țară“. De asemenea, membrii CIS consideră că impozitarea cifrei de afaceri a companiilor se poate dovedi contraproductivă - „Nu doar că

ar penaliza acele afaceri care au volume foarte mari, dar marje mici ale profitului, dar vine în contradicție cu practica Uniunii Europene în acest domeniu și poate afecta semnificativ competitivitatea României în regiune. Considerăm că și în cazul altor măsuri anunțate, cum ar fi impozitarea venitului global, taxa de solidaritate sau mutarea contribuțiilor sociale de

la angajator la angajat, Guvernul trebuie să cântărească bine și să facă niște calcule atente de impact. Venind pe fondul creșterii salariilor din sectorul public și în general al creșterii cheltuielilor publice, astfel de măsuri fiscale pot dezechilibra stabilitatea macroeconomică și bugetară pe care România a obținut-o cu multe sacrificii“.

Paul NĂSĂUDEANU  
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

Pe scurt

**USR vrea salvarea locurilor de joacă din Constanța. Deocamdată pe hârtie!**

În urmă cu câteva luni, Primăria Constanța anunța, cu fast, că spațiile de joacă din municipiu vor intra într-un amplu proces de reabilitare și modernizare. Mai mult decât atât, conducerea administrației locale preciza că a alocat peste 10 milioane de lei pentru modernizarea a 63 de locuri de joacă. Timpul a trecut și, din păcate, nimic nu s-a întâmplat în această direcție. Dacă cei mai mulți dintre constănțeni par să fi uitat de acest mega-proiect, conducerea USR Constanța atrage atenția autorităților locale că cele mai multe locuri de joacă din Constanța sunt deteriorate și reprezintă adevărate capcane pentru copii. Pentru a arăta că le pasă de cei mici, cei de la USR au realizat un plan de dezvoltare, reamenajare și modernizare a locurilor de joacă. În proiectul lor, coordonat de Cristiana Popescu, de profesie urbanist, cei de la USR atrag atenția Primăriei să acorde o atenție deosebită materialelor care sunt folosite pentru reabilitarea parcurilor. „Înălțimea gardului unui loc de joacă este necesară între 0,8 și 1 metru, pentru a evita accesul în spațiul de joacă al câinilor cu sau fără stăpân. Un loc de joacă pentru copii nu este toaletă publică pentru căței, prin urmare ne dorim să se păstreze curățenia... Într-un oraș precum Constanța, unde predomină betonul și fierul, am dori să vedem și materiale naturale! În plus, acoperirea solului din locurile de joacă cu dale cauciucate sau caucic turnat are avantaje și dezavantaje“, au notat cei de la USR, care au punctat că au realizat o pagină de socializare pe Facebook, „Locuri de joacă din Constanța“, la care au aderat peste 2.000 de părinți. Deși inițiativa este laudabilă, până la urmă ea rămâne doar o propunere pe hârtie, care are iz electoral.



ABONAMENT  
**JUNIOR**  
**50** lei / lună



ISIS HOSPITAL

07 4747 4747  
ISIS ISIS

- CONSULTAȚII NELIMITATE
- MANOPERĂ GRATUITĂ LA ADMINISTRAREA ORICĂRUI TIP DE TRATAMENT
- 5% REDUCERE LA ECOGRAFII ȘI ALTE SERVICII DE IMAGISTICĂ MEDICALĂ
- 15% REDUCERE LA ANALIZE MEDICALE
- SPITALIZARE - SE VA ACHITA DOAR CONTRAVALOAREA SERVICIILOR HOTELIERE